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NAVIGA

     Inhaber, Owner, Propriétaire

Name / Name ./ Nom : 

Unterschrift des Eigners des Modells / Signature of the Model Owner / Signature du propriétaire

Clubvorstand / Club Board / Président Club

Bei Weltmeisterschaften und Weltwettbewerben
 Mit dem Model errungene Medaillen, Medals achieved with this Model

Médailles remportées en rencontres mondiales

Weltmeisterschaft / Weltwettbewerb
(Land, Ort, Datum)

Championship / Competition
(Country, Place, Date)

Championnat /Compétition
(Pays, Place , Date)

Medaille 
Medal

 Médaille 

Bestätigung durch den 
Hauptschiedsrichte 

Confirmation by the Main 
Referee 

Validation du Juge Arbitre 

 Modellmeßbrief
1Model Certificate1

1Fiche Technique du modèle1
1für Modelle / for models / pour modèles1

1Sektions / Classes NS & C1

Vorname / 
First Name / Prénom : 

Land, Contry, Pays /
PLZ, Post Code,Code Postal / 

Ort, City,Ville : 

Straße & Nr /
Steet & House Nr / Rue & n°: 

Gebursdatum / Birth date / 
Date naissance :

Bestätigung der Richtigkeit der Eintragungen 
Confirmation of the validity of the data entered 
Confirmation de la validité des données saisies

Landesbeauftragern für die Vermrssung 
Commissioner for measuring 
Vérificateur des dimensions Date : 

World Organisation for Modelshipbuilding and Modelshipsport 
Weltorganisation für Schiffsmodellbau und Schiffsmodellsport
Organisation Mondiale de Navimodelisme et de Sport Nautique 



Maβstab, Scale , Echelle :   1 /  

Original Modell

 m    mm 

m    mm 

m   mm 

m   mm 

Kg 

M
at

er
ia

l 500 m
Aufbauten, superstructures : 

mm 

Dampschiffmodell / Steamship model / Modèle à vapeur
Selbst gefertig, self made, fait soi même 

Vorgefertig, kit , préfabriqué kit 

Industriell gefertig, industrial manufactured, fabriqués industriellement 

Werftpaln, Shipyard plans /  Modellplan, Model plan  / persönliche Vorstellung, Own design,

Plans de chantier                Plan de modélisme                 Conception personnelle

      Zullassung für folgende Klassen,   Admitted to classes,  Admis dans les classes             

Technische Daten für Modell des Sektion NS + C 
Technical data for models to  the NS + C SECTION 

Données techniques pour les modèes des classes NS + C

 Technische Daten, Technical specifications, 
 Spécifications techniques

 Länge über alles, Length overall, Longueur hors tout

 Registriernummer, registerd number, n° FT : 
 Breite, Width, Largeur

 Modellname, Name of model, Nom du modèle : 

 Tiefgang, Immersion depth, Tirant d'eau Schifftyp, Ship type, Type de navire : 

 Höhe, Height, Hauteur
 Vom Besitzer selbst gebaut, built by the owner,
 Construit par le propriétaire : 

 Gewicht, Weight, Poids

Rumpfmaterial,, hull, coque : 
 Meßstrecke, Measuring distance, 
 Longueur de la  zone arrêt

 Breite des Messvierecks, Width of the measuring, 
 Largeur de le darseAndere verwendete Materialien, other 

used materials, autres matériaux utilisés: 

  Einzelteile & Zubehör,
  Parts & accessories,
  Pièces et accastillages : Dampfmaschine

Steam engine
Moteur à vapeur

Kessel
Boiler

Chaudière

Nebengeräte
Auxiliary devices

Dispositifs auxilliaires

   Selbstau
   Self made
   Fabrication personnelle

    Selbstau
    Self made
    Fabrication personnelle

      Selbstau
      Self made
      Fabrication personnelle

   Bausatz
   As a kit
   En kit

   Bausatz
   As a kit
   En kit

      Bausatz
      As a kit
      En kit

Art des Antriebes, Type of drive, type propulsion :    Gekauft montiert
   Bought finished
   Achetée montée

    Gekauft montiert
    Bought finished
    Achetée montée

      Gekauft montiert
      Bought finished
      Achetée montée

Bild des Modells einkleben
Glue image of the model

Coller une image du modèle

Cachet 
DS

Ja, Yes, Oui Nein, No, Non

Angaben über das Modell, Information about model, Information sur le modèle:

Unterlagen, Documents, Documentation
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